



胡海峰在市对口工作领导小组会议上强调

聚决战决胜之力 下精准务实之功 用心用力用情完成好对口工作任务

全市纪检监察系统

“一体化、规范化、专业化”建设年活动

动员部署暨专项工作推进会召开

本报讯(记者 李倩 通讯员 李晏中 翁俊飞)昨日,全市纪检监察系统“一体化、规范化、专业化”建设年活动动员部署暨专项工作推进会召开。会议强调,要以“三化”建设年活动为载体,全面贯彻落实市纪委四届五次全会精神,奋力打造纪检监察工作高质量发展的丽水样板。

会议要求,要解决好“怎么办”的问题,正确把握“三化”建设的要求。要落实好“严”“细”“实”三字要求,严而又严、细而又细、实而又实地推进“三化”建设。要协同一体,进一步深化认识、提高站位,加强纵向指导和横向联动,做到全市全域“一盘棋”,上下左右“一条心”。要实战实干,层层传导压力,作风向硬仗转变,能力往打胜仗看齐,力争困难在基层解决、难题在基层破解、经验在基层创造。要探索创新,敢于探索使用新的理念、新的思路、新的办法、新的手段,试出新的路子。要提炼精品,及时提炼总结推进“三化”建设的创新思路、有效做法和典型经验,着力出形象、出成果。

会议还对2019年全市纪检监察系统“质量提升年、能力提高年”活动成果进行了集中展示,对2019年度全市纪检监察系统“十佳工作品牌”“十佳办案能手”“十佳案卷”进行通报表彰,并举行了丽水市首批市级纪教育基地授牌仪式。

会议强调,要解决好“怎么办”的问题,深刻领会“三化”建设的内涵。要多维度实现一体化,推进纵向、横向、内部等多个维度的整合、集成协同,坚持一体指挥和灵活主动相统一、一体推进和各有侧重相统一,扎实推进“四项监督”、审查调查、正风肃纪、巡视巡察、防逃追逃、风险防控等六个一体化。要多方位实现规范化,强化标准意识、过程观念、制度理念和体系思维,重点规范基层监察组织运行、派驻(出)机构履职、信访举报质量评查、案件审理工

作标准、“四种形态”把握运用和巡察配套制度体系。要多层次实现专业化,通过“头雁领航”“全员培训”“靶向培养”“品牌升级”和“阳光纪检”五大行动,切实使广大纪检监察干部增强专业知识、强化专业思维、练就专业方法、提高专业能力、秉持专业精神。

会议要求,要解决好“怎么办”的问题,深刻领会“三化”建设的内涵。要多维度实现一体化,推进纵向、横向、内部等多个维度的整合、集成协同,坚持一体指挥和灵活主动相统一、一体推进和各有侧重相统一,扎实推进“四项监督”、审查调查、正风肃纪、巡视巡察、防逃追逃、风险防控等六个一体化。要多方位实现规范化,强化标准意识、过程观念、制度理念和体系思维,重点规范基层监察组织运行、派驻(出)机构履职、信访举报质量评查、案件审理工

社保减免将超 6400 万元 龙泉为近千家企业送上减负“大礼包”

本报讯(记者 徐小骏 叶炜 通讯员 杨震山)“一趟也没跑,就申领到了龙泉市里的减负‘大礼包’,这对于我们而言,真是一场‘及时雨’!”近日,浙江千束家居用品有限公司负责人周兆成高兴地介绍,受益于最新出台的阶段性减免企业社会保险费政策,企业2月份获减免社保费31.73万元,预计至6月底,公司将累计免征社保费近160万元。

龙泉按照国家、省市有关文件精神,结合该市工作实际,严格执行国家及省规定的阶段性减免企业社会保险费等相关举措,切实减轻企业负担,帮助企业渡过难关,使越来越多企业感受到春天般的温暖。据了解,阶段性减免企业社保费政策主要包括“免、减、缓”三项措施。“免”,即对中小微企业和以单位形式参保的个体工商户,免收2020年2月至6月的基本养老、失业、工伤保险的单位缴费。“减”有两项政策:一是对大型企业、民办非企业单位、社会团体等其他参保单位(不含机关事业单位)减半征收2月至4月基本养老、失业、工伤

保险的单位缴费;二是对所有企业(不含机关事业单位)减半征收2月至6月基本医疗保险的单位缴费。“缓”,即是对受疫情影响生产经营出现严重困难、无力足额缴纳社会保险费的企业,可申请缓缴社会保险费,缓缴期限原则上不超过6个月,缓缴期间免收滞纳金。“所有符合‘免、减、缓’条件的企业只需登录浙江省电子税务局网站,就可以方便快捷办理社保费减免业务,无需出门办理。”龙泉市财政局相关负责人表示,为推动政策落实落细,市财政局与税务局积极对接,通过大数据取数,逐户核实、主动对接完成缴费单位的划型、测算与宣传,确保优惠政策“应免尽免、应减尽减”。

“目前企业用工成本增长较快,关键时刻,党委政府及时送来了5个月的社保费减免‘大礼包’,极大提振了企业发展的信心。”在八都镇平山岭小微企业园,这项实实在在的惠企政策得到了众多企业家的频频点赞。据统计,本次社保减免将惠及龙泉2962家企业,预计可为企业减免社保费超6400万元。

倡导网上祭扫 “云上”寄托哀思 市区万象山革命烈士陵园 暂停现场祭扫

本报讯(记者 阮春生 通讯员 吴菁)今年清明节期间,市区万象山革命烈士陵园暂停现场祭扫,倡导鼓励网上祭扫。3月30日,莲都区退役军人事务局专门代烈士亲属和社会各界前往革命烈士陵园开展了祭扫活动。

当前,新型冠状病毒肺炎疫情防控警报仍未完全解除。为做到既能祭奠革命先烈,又最大限度减少人员聚集活动,保障烈士亲属和退役军人等祭扫群众生命安全和身体健康,根据上级要求,莲都区下发了关于万象山革命烈士陵园清明节实行暂停现场祭扫

的公告。据介绍,清明节前后,暂停组织集体公祭等群体性活动。万象山革命烈士陵园里的四处纪念碑,由区退役军人事务局负责祭扫。今年清明节倡导鼓励网上祭扫。据介绍,退役军人事务部将于2月10日至4月10日在部网站和中华英烈网同时开设“2020清明祭英烈”专栏(网址:www.chinamartyrs.gov.cn)及浙江英烈(http://www.zjgmls.net),鼓励烈士亲属和社会各界通过网络向英烈寄托哀思、致敬缅怀。

部署不变、时间要求不变的总原则,保持慎终如始、一以贯之的精神状态,用心用力用情完成好各项对口工作任务。

胡海峰强调,助力脱贫攻坚是首要任务,要在决战决胜中展现丽水担当。要抓好脱贫任务攻坚,坚持精准扶贫、精准脱贫,深入开展“携手奔小康”“万企帮万村”等帮扶行动,努力让深度贫困户增收有门路、脱贫有保障、致富能持续。要抓好脱贫成果巩固,完善“县县结对、乡镇结对、村企结对”协作模式,广泛动员社会各方力量参与,有力构建多元帮扶格局,确保脱贫成果特别是“两不愁三保障”成果稳定住、巩固好、不反复。

胡海峰强调,精准务实广泛是

内在要求,要在提质增效中扩大工作成果。要提升产业合作精度,认真研究分析丽水与对口地区产业结构等方面的互补性,因地制宜谋划实施一批市场前景好、经济效益高、就业带动强的产业项目,推动双方比较优势加快转化为产业优势、竞争优势。要加强劳务协作力度,完善劳务供需两端对接机制,引导组织企业通过“在线招聘”等形式,优先招收对口地区特别是建档立卡贫困家庭人员来丽就业。要拓展消费帮扶深度,大力推行农村电商“丽水模式”,用好“丽水山耕”“丽水山居”区域公用品牌,鼓励企业“以购代捐”“以买代帮”,推动扶贫产品进机关、进食堂、进社区。要增进互动

交流密度,在持续党政互访的基础上,完善民间组织、社会团体、企业商会等多层级全方位交流机制,推动两地交流从以政府层面为主向多方全面参与转变。

胡海峰强调,统筹协调联动是重要保障,要在协同推进中凝聚强大合力。市对口办要发挥牵头抓总职能,各成员单位要各司其职、各负其责,做到谋划部署要实、任务推进要实、工作保障要实。前方工作机构发挥好“桥头堡”作用,后方各部门要关心关爱援派干部人才,讲好“丽水帮扶故事”,努力营造全社会关心、支持和参与对口工作的良好氛围。

市委副书记、市长吴晓东主持会议。市领导方健忠、杜兴林出席会议。



近日,丽水高速交警开展为期一周的交通秩序集中整治活动,主要针对违法停车、实线变道、超速、未按规定使用安全带等16类违法行为进行重点打击。图为浙江省公安厅高速交警总队丽水支队四大队在松阳服务区对车辆进行例行检查。

记者 戴昕律 通讯员 吴涛 摄

我市最后一批援鄂医护人员昨日返浙

本报讯(记者 付名煜 通讯员 陈晓华)“浙江我们回来了!”昨日下午,我市第五批援鄂的18名医护人员抵达杭州萧山机场。至此,我市驰援湖北的80位医疗队员全部返浙。

2月13日,我市第五批医疗队18名队员驰援武汉,编入浙江大学医学院附属第一医院和浙江大学医学院附属第二医院医疗队,整合接管华中科技大学同济医学院附属协和医院肿瘤中心和该院西院区。经过46天战“疫”,他们圆满完成任务,回浙后将

前往安吉隔离休养。

“感谢浙江,向您致敬!”“谢谢你,为武汉拼过命!”在医疗队员启程时,武汉人民举起横幅,夹道欢送援鄂医疗队员。武汉天河机场还别出心裁地设计了援鄂抗疫纪念登机牌,让援鄂医疗队员们穿过“凯旋门”,登上“胜利号”,坐上“功勋舱”,返回“美丽故乡”。

“我现在挺开心的,因为终于可以回家,马上可以见到家人了。不过也有一点点遗憾,那就是还没去武大看过樱花。等明年春暖花开时,我

要带上家人去武大看樱花,还要在武汉街头吃热干面。”面对镜头,市人民医院的蒋慧丽打了个“比心”手势。

“你这一辈子,有没有为别人拼过命。青春无悔,山河无恙。”返程前一天晚上,来自遂昌县人民医院的严丽娟在微信朋友圈写下这句话。她说:“在祖国和人民需要我的时候,能够贡献自己的力量,我青春无悔!虽然刚到武汉时的心情还是比较紧张的,但适应环境后更多的是责任感,同事的鼓励和家人的支持

让我有了更多力量去帮助别人。我想对武汉人民说,你们是最英勇的人民,春天已经到了,你们一定会越来越好!”

刚下飞机的市中心医院护士叶晓莉心情十分激动,她说:“我现在很开心,回家的感觉很踏实。能让我驰援武汉是家乡对我的极大信任,作为一名90后,我总算不辱使命完成了任务,这是我生命中最难忘的经历。”

出征无怨,踏春返浙。欢迎回来,丽水的战“疫”英雄们。

分村施策帮扶 激活集体经济

青田 363 个村“五型发力”强村富民

本报讯(记者 阮春生 叶礼标 通讯员 朱楠)“经过近一个月的春耕‘赶工’,现在基地里的中药材长势很好,最快的贝母4月底就会有收成。”昨日,青田县巨浦乡西坑村党支部书记钟荣仙又来到药材基地,看到药材长势喜人,他不禁为开春以来组织党员、群众开展春耕抢种的成果而欣慰。

200余亩的中药材基地,是西坑村的“致富地”,而前几年这里却都是撂荒地。“通过实施闲置土地集中流转,创新‘稻鱼米+中药材’轮种,推行生产、管理、加工、销售‘四统一’模式,实现了亩产增收1.3万元!”钟荣仙说,这也让村集体经

济成功“消薄”。

强村富民,不能满足于低水平的“消薄”。青田县委组织部副部长、两新工委书记钟伟锋介绍,青田正深挖各村优势资源,通过分村施策、分类帮扶,实现更高质量的“消薄”,让基层基础更加夯实。为此,青田根据区位优势、资源禀赋、发展潜力,将全县363个村划分为资产经营型、特色资源型、农业主导型、工贸发展型、资源紧缺型等5种类型,推出“五型分类、强村富民”三年行动。

按照“五型分类”划分,高湖镇40%的村被归类为“工贸发展型”。副镇长徐旭毅表示,结合这个实际和优势,镇里积极盘活浪费集体土

地,组织各村联建企业厂房,吸引工业企业入驻,为各村集体带来了可观的租金收益。

连日来,青田合众阀门有限公司负责人林飞燕正忙着对接租赁厂房试用投产事宜。公司承租的7000平方米厂房位于高湖镇东山村,由10个村通过众筹筹建、按股出租的模式建成。该厂房每年可为各村带来至少140万元的租金收益。

到2022年实现所有行政村集体经济年收入达15万元、年经营性收入达8万元,高质量“消薄”压力不小。为此,青田下派7个“消薄”帮扶小组“包乡走村”,并相继出台资金、用地等扶持政策。财政部门设立

专门“资金池”,允许村集体经济产业项目优先立项,并上浮项目补助标准。自然资源部门明确,综合整治、生态修复、异地搬迁获得的用地节余指标,优先用于村集体项目建设,并鼓励村集体经营性用地出让出租。

“硬核”保障为壮大村集体经济注入了强劲动力。温溪镇温溪村通过发展物业经济,连续三年经营性收入超200万元;祜旺乡吴畲村发展红色乡村旅游,年收益超80万元;章村乡推出“消薄酒”,为村集体创收83万元……据统计,2019年,全县村集体总收入和经营性收入分别达1.3亿元、5973万元。